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LS5127 - LS5127K
SUPPORTO PORTAFARETTI - FITTING KIT FOR SPOTLIGHTS - KIT D’ATTACHE POUR LES PROJECTEURS - SPEZIFISCHES MONTAGEKIT FÜR SCHEINWERFER - KIT ANCLAJES PARA 

PROYECTORES - KIT DE ÂNCORAS PARA PROJETOR

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS  
INSTRUCTIONS DE MONTAGEBAUANLEITUNG  

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM 1/4

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte – Apoio RIGHT LS5127DXV 1(Right)

2 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte – Apoio LEFT LS5127SXV 1(Left)

3
Vite - Screw

Vis - Schraube
Tornillo – Parafuso

TECF M6x30 630TECF 4

4
Vite - Screw

Vis - Schraube
Tornillo – Parafuso

TBEI M5x20 520TBEI 2

5
Rondella spaccata - Split washer 

Scheibe - Rondelle fendue
Arandela seccionada - Arruela Dentada

Ø6 Z1063 4

6
Rondella spaccata - Split washer 

Scheibe - Rondelle fendue
Arandela seccionada - Arruela Dentada

Ø5 Z1049 2

7
Rondella Inox - Stainless Steel Washer

 Rondelle Inox -Rostfreie Unterlegscheibe Aus Stahl 
Arandela Inox - Arruela Lisa De Aço Inox

Ø5 515RONX 2

8
Rondella In Gomma - Rubber Washer
Rondelle En Gomme – Gummischeibe

Arandela De Goma - Arruela De Borracha
Ø6 0RONG 2

9
Componenti Originali - Original Parts
Parties Originales - Original Bauteile

Componentes Originales - Componentes Originais
- - -
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